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导读：融资租入的机器设备计提折旧吗？怎么去计提折旧？在企业经营的过程中肯
定会遇到这个问题，往往刚刚接触的会计就不清楚怎么去计提折旧？会计学堂的小
编正好整理一些融资租入的机器设备计提折旧的资料，大家一起看看。

 融资租入的机器设备计提折旧吗？

 融资租入的固定资产折旧视为企业所有，其折旧方法与所有固定资产相同，折旧的
会计分录为：借：制造费用/管理费用等 贷：累计折旧

 计提折旧的方法有：

 一、平均年限法

 又称直线法，是将固定资产的折旧额均衡地分摊到各期的一种方式，各期计提的折
旧额是相同的。

 年折旧额=（固定资产原值－预计净残值）/折旧年限（也可是月数）。

 二、工作量法

 根据实际工作量计提折旧额的一种方法。计算时先计算出每单位工作量的折旧额，
再根据每单位工作量的折旧额计算出某项固定资产月折旧额。

 目前最常用的最简单的一种方法就是这种方法。

 三、年数总和法

 年数总和法是将固定资产原值减残值后的净额乘以一个逐年递减的的分数计算年折
旧额，分子代表固定资产尚可使用的年数，分母代表固定资产使用年数的序数之和
。如使用年限10年，则分母为：10+9+8+7+6+5+4+3+2+1=55，第一年分子为
10，第二年分子为9以此类推。

 年折旧额=（固定资产原值—残值）╳可使用年数÷使用年数的序数之和

 年折旧率=该年尚可使用年数/各年尚可使用年数总和=（预计使用年限－已使用年
数）/[预计使用年限×（预计使用年限+1）÷2] 年折旧额=应计提折旧总额×年折
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 四。双倍余额递减法是不考虑固定资产残值的情况下，根据每期固定资产帐面净值
和双倍直线法折旧率计算固定资产折旧的一种方法。

 年折旧率=2÷折旧年限*100％

 月折旧额=年折旧率╳固定资产帐面净值÷12

 年折旧额=每年年初固定资产账面净值×年折旧率

 最后2年折旧额=（固定资产账面净值-预计净残值）÷2

 实行双倍余额递减法的固定资产，应当在其折旧年限到期前二年内，将固定资产净
值扣除残值后的净额平均分摊。

 另：融资租入的固定资产折旧总额分为以下两种情况：

 1、存在担保余值的：应提折旧总额＝融资租入固定资产入账价值－担保余值

 2、不存在担保余值的：应提折旧总额＝融资租入固定资产入账价值
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